



给大家瞧瞧我的海洋科普小博士结业证书

上周末,星报小主播扬帆起航,2019年的第一站,小主播团队来到合肥海洋世界,开启一段蔚蓝海底的奇妙探秘之旅。小勇士们在这里都发生了哪些趣事?他们都收获了些什么?海豚海狮表演精彩纷呈,美人鱼表演赢得阵阵掌声,喂鱼表演有点惊险刺激,走过热带雨林触摸侏罗纪恐龙,穿过海底隧道仿佛和海洋生物共舞……一次玩个够、学个够,在星报小主播海洋探秘营收获的快乐可不止这些。 □记者 范梦琪 张婷



我们出发啦!

星报小主播走进海洋世界 探寻深海秘密大开眼界

喂食海豚+海豹新奇刺激

学习了解更多海洋知识,增强保护环境意识,感受人与自然的和谐。小主播探秘营的孩子们第一站就来到了海洋剧场的幕后,亲密接触了平日里给游客们带来精彩表演的海豚和海狮。“尖尖的嘴巴,光滑的皮肤,太可爱了,我想摸摸它的尾巴。”“海豚都吃什么?我们可以喂它们吃东西吗?”见到海豚明星们的孩子都十分激动,争先恐后地向饲养员提出困惑已久的问题,并成功打卡了“海豚喂食”,兴奋极了。

海狮和海豹有什么区别?饲养员老师把海狮 Tony 引到了小主播们的面前,身怀绝技的海狮对孩子们来说终于不再那么神秘:原来海狮也是有毛发的,海狮喜欢吃鱼……

喂食海豹,小主播探秘营的小勇士们也没有怕的,挑起鱼竿,看海豹一跃而起,一口咬下美食,还有胆大的小朋友更是挑逗起海豹来,海豹跳起来,鱼竿也挑起来,吃也吃不着的海豹可怜巴巴的望着小主播们呢!

化身海洋研究员大开眼界

体验最专业有趣的海洋科学课堂、最有趣的海洋知识课堂,还原最真实的海洋科学实验,学习海水配置方法,化身海洋研究员亲自动手实验。在科普探秘课堂,小主播们化身海洋生物小小生物家,拿起显微镜,观察一个不一样的微观世界。40倍放大的一滴水、20倍放大的鱼类体表粘液、10倍放大的苍蝇腿……小朋友们了解到除了我们直观能看到的世界,还有微观世界,知

道这个世界的丰富多彩。在大白老师的指导下,小朋友们不仅知道了地球“三分陆地,七分海洋”,了解了海拔最高的大陆南极洲,知道海水为什么是蓝色、为什么是咸的,学会海水如何配置。小主播们还用自己配置的海水养起了水母,“一板一眼”地对带队老师说:“养水母的时候要注意,大白老师告诉我们水母接触空气就会氧化致死。”真是活学活用呢。

海底5D大电影惊险刺激

畅享最淋漓尽致的海洋狂欢,航海王之路少不了小伙伴们的陪伴,这是一场勇敢与友情的狂欢,嗨玩整个儿童乐园,在这里,小主播们尽情地释放儿童天性,滑梯、海洋球、木马秋千……还不熟悉的孩子们顿时打成了一片。海底惊险刺激5D大电影是不是还没有体验过?

小勇士探秘营的宝贝们替大家尝了鲜,小朋友的心跟着剧情走,或是海啸灾难,或是海底风光,戴上眼镜犹如穿梭其中,时而“海风阵阵”,时而泡泡扑在脸上,还有“海水”一个不小心溅到脸上,如此新奇,打开了孩子们观看“科技电影”的大门。

小主播探秘营活动获家长点赞

不只是海洋动物,探秘营的小勇士们还亲密接触了萌宠,可乐坏了大家,荷兰猪、小白兔……拿出老师们发的菜叶喂食萌宠,瞧,它们一点都不怕人呢。

活动最后,带队老师给星报小主播探秘营的小勇士们颁发了“海洋科普小博士结业证书”。从此,海洋生物科学的种子深种孩子心中。

“感谢星报举办这样的活动,‘解

放’了家长不说,还培养了孩子独立行动的能力,拓展了视野、增长了见识,十分有意义的一天。”“孩子第一次独自活动交给了星报,放心!孩子的进步我们家长看在眼里,真心喜悦。”星报小主播活动自举办以来好评如潮,海洋馆探秘营更是一次成功探索,期待更多小朋友加入大家庭,探索这个“神秘的世界”。



摸一摸海豚明星



海水如何配置?大白老师教我们



第一次看5D电影,合影留念

遇见彩虹 成功有约 四省媒体采风写彩虹

星报讯(记者 范梦琪 王金焰) 惊蛰一过,大地复苏。近日,“遇见彩虹 成功有约”2019新春旅游首发式四省媒体写彩虹主题采风活动在大别山彩虹瀑布景区隆重举行。湖北、江西、江苏、安徽四省知名媒体共赴“彩虹之约”,走进大别山见证龙狮共舞,祈福迎春。

四省媒体“大咖”齐聚岳西彩虹瀑布,深探大别山腹地秀美山水,解读“遇见彩虹 成功有约”的美好寓意。景区龙王庙一年一度的“龙抬头”迎春祈福大典现场鼓乐齐鸣,龙狮翻腾,热闹非凡,引得到场游客纷纷驻留观礼。本地民间这一朴素的民俗活动年年如期举行,敬龙祈福,许下风调雨顺、物阜民康的美好愿景,也带给四方游客不一样的旅游体验。春耕始发,这一天昭示春天的来临,从此唤醒了春游的脚步。

参加主题采风的媒体记者们随后深入景区,开启大自然初春的遇见,探访极具神奇色彩的梦幻彩虹瀑布,感受飞流直下、吼声如雷的磅礴震撼,愉悦同行。今年“二月二 龙抬头”与“三八”妇女节的巧然重合,大别山彩虹瀑布推行了一系列的优惠政策,配合新春旅游首发,迎来今春第一个小高峰,吹响了春游集结号。